



Državni svet Republike Slovenije
Šubičeva 4
1000 LJUBLJANA

179-2/2016-DI/59
11. 3. 2016

Spoštovani,

pošiljamo vam odgovore na vprašanja državnega svetnika Franca Goloba glede širitve programov in plačila presežkov programov v letu 2015 ZD Radlje ob Dravi.

Ad1)

Programe in zmogljivosti dogovarjajo partnerji iz 63. člena Zakona o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju z vsakoletnim splošnim dogovorom in/ali aneksom k temu dogovoru. O Aneksu št. 1 k Splošnemu dogovoru za pogodbeno leto 2015 je odločala Vlada Republike Slovenije na 67. redni seji dne 16. 12. 2015, kjer predlog širitve, kot jih navajate v vprašanju, ni bil sprejet. Združenje zdravstvenih zavodov Slovenije je v pogajanjih za Splošni dogovor za pogodbeno leto 2016 med svoje predloge uvrstil tudi širitve za ZD Radlje ob Dravi, in sicer za programe v fizioterapiji, diabetologiji, rentgenologiji in nujne medicinske pomoči. O teh predlogih bo odločala Vlada Republike Slovenije, odločitev pa bomo na Zavodu za zdravstveno zavarovanje Slovenije upoštevali pri pripravi pogodb za letošnje pogodbeno leto.

Ad2)

Zavedamo se problematike ruralnih območij, a je naloga države in občin, da dogovorijo in zagotovijo potrebno mrežo in zmogljivosti za opravljanje zdravstvenih dejavnosti. Kot smo že omenili, se o povečanju programov in njihovih spremembah dogovarja osem pogodbenih partnerjev z vsakoletnim Splošnim dogovorom, in sicer v okviru načrtovanih finančnih sredstev. V predlogih za širitev programov je potrebno upoštevati tudi dejanske zmožnosti, to je dejansko število nosilcev, ki jih neko področje ima in ki so sposobni opravljati program v javni zdravstveni mreži. Ob tem lahko še enkrat opozorimo na akutno pomanjkanje zdravnikov družinske medicine v Koroški regiji, kjer Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije že sedaj zagotavlja sredstva za večje število pogodbenih nosilcev, kot jih izvajalci zdravstvenih storitev dejansko zagotavljajo.

Ad3)

Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije plačuje dogovorjene programe v skladu z merili, ki so opredeljena v veljavnem Splošnem dogovoru. Za plačilo v vprašanju navedenih preseženih programov Zdravstvenemu domu Radlje ob Dravi, kot tudi drugim izvajalcem, nimamo pravnih podlag.

Lepo pozdravljeni,



Samo Fakin, dr. med.
v.d. generalnega direktorja

